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تحريك ژنراتور به . ك ژنراتور سنكرون به شبكة بينهايت وصل است و توان اكتيو و راكتيو برابر به شبكه تحويل مي دهد ي)  ١
  . ژنراتور قطب صاف مي باشد .  برابر ولتاژ ترمينالهاست ۵/۱نحوي تنظيم شده است كه ولتاژ القائي 

  د بدست آوريرا δزاوية ) الف 
  .اگر در تحريك ثابت توان اكتيو نصف شود ضريب توان چه مقداري خواهد شد )  ب 

tVE(رتور قطب صافي در شرايط ايده آل نژا ) ٢   با تنظيم گاورنر و باز شدن . به شبكة بي نهايت وصل مي باشد ) =
 اندازه گيري شده ٨/٠در اين حالت ضريب توان . ي شود دريچه هاي ورودي محرك اوليه ، از ژنراتور توان اكتيو دريافت م

  .است 
   را تعيين نمائيدδزاوية گشتاور ) الف 
   شود ١تحريك چند درصد تغيير داده شود تا ضريب توان برابر )   ب 
  جريان ماشين نسبت به حالت قبل چه تغييري مي كند) ب(در حالت )   ج 

   اهم در هر فاز 1.2 قطب داراي راكتانس سنكرون 6 و 50HZ، 420V ، 150KVA موتور سنكرون قطب صاف ) ٣
  . تلفات ماشين ناچيز است .  آمپر است 15 برابر 100nmجريان موتور براي تامين گشتاور ثابت . مي باشد 

   چقدر استفوق تحريكدر شرايط ) afE(زاوية گشتاور و ضريب توان و ولتاژ القائي ) الف 
  چه تغييري و به چه مقدار بايد ايجاد شود تا در بار ثابت حالت قبل ، جريان موتور به حداقل خود برسد )   ب

61.51P)(611P,f)(f:           روبرو داريم  گاورنرهايدو ماشين با مشخصات ) ۴ G2G1 −×=−×=  
  ا تقسيم مي شود چگونه بين اين ماشينه2.5MWبار مشترك ) الف 
   اضافه شود فركانس چه مي شود و تقسيم توان چگونه است1MWاگر بار )   ب
 هرتز افزايش دهد تقسيم توان و فركانس نهائي براي دو حالت 0.5 را PG2 گاورنر هم فركانس بي باري Set Pointاگر )   ج

  .فوق چگونه خواهد شد 
  .تقسيم توان اضافه شده به چه عاملي بستگي دارد

 
  
  
  

 


